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平成３０年第５回教育委員会議事録 

 

開 催 日 時  平成３０年５月２３日（水） 

午前９時３０分～午前１０時５０分 

 

場     所  教育委員会会議室 

 

出  席  者  教   育   長  石 黒   貢 

 教育長職務代理者  加 藤  正 道 

委       員  木 下  史 江 

委       員  中 川  まどか 

委       員  髙 橋  洋 一 

 

事務局出席者  教 育 総 務 部 長  香 山  庸 子 

 学 校 教 育 部 長  井 上  正 人 

教育総務部副部長兼社会教育課長 

井 上  隆 雄 

学校教育部副部長兼学務課長 

田 口  周 一 

 教 育 総 務 課 長  関 根  宏 夫 

 文 化 財 保 護 課 長  岸 本  光 子 

指導課長兼小中一貫教育推進室長 

猪 原  誠 一 

 教育総務課庶務係主事  髙 橋  仁 志 

 教育総務課庶務係主事  内 山  翔 太 

査  
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○ 開会の言葉及びあいさつ  石黒教育長 

 

会議事項 

１．会議録の承認について 

(1) 平成３０年第４回教育委員会定例会分 

【出席教育委員全員が承認】 

 

２．教育長諸報告について [ 別紙のとおり ] 

 

３．議 題 

議案第３６号       ［ 説明者 井上教育総務部副部長兼社会教育課長 ］ 

平成３０年度八潮市一般会計補正予算案の提出について 

教育に関する事務に係る部分の歳入歳出補正予算を八潮市長に要求すること

について、地方教育行政の組織及び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６

２号）第２９条の規定により、議決を求める。 

平成３０年５月２３日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 歳入歳出予算の過不足を見込み、平成３０年度八潮市一般

会計補正予算案として八潮市長に要求するため、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

[質 疑] 

○石黒教育長 

潮様の寄附は毎年です。シバ工芸様の１００万円の寄附について社長の話を

紹介してください。 

●井上学校教育部長 

‘３ｄａｙｓ’社会体験チャレンジで潮止中の生徒がシバ工芸様にお世話に

なっていたときに、社長と社会貢献の話になり、社長が「君たちを受け入れて
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いるのを社会貢献だ」と言ったところ、生徒が「他にはありますか」と尋ね、「で

は１００万円を寄附しよう」となったそうです。 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第３７号       ［ 説明者 井上教育総務部副部長兼社会教育課長 ］ 

八潮市社会教育審議会委員の委嘱について 

八潮市社会教育審議会委員に別紙の者を委嘱したいので、八潮市社会教育審

議会条例（平成１１年条例第２１号）第４条の規定により、議決を求める。 

平成３０年５月２３日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 任期満了に伴い、新たに委員を委嘱したいので、この案を

提出するものである。 

【資料説明】 

[質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第３８号       ［ 説明者 井上教育総務部副部長兼社会教育課長 ］ 

八潮市図書館資料管理専門員の任命について 

八潮市図書館資料管理専門員に別紙の者を任命したいので、八潮市図書館資

料管理専門員設置に関する規則（平成１３年教委規則第４号）第２条の規定に

より、議決を求める。 

平成３０年５月２３日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 八潮市立八幡図書館の八潮市図書館資料管理専門員が１名

欠員となったことから、新たに任命したいので、この案を提出するものである。 

【資料説明】 
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[質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第３９号                ［ 説明者 関根教育総務課長 ］ 

工事請負契約の締結について 

工事請負契約を別紙のとおり締結することについて、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定により、議

決を求める。 

平成３０年５月２３日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 八潮市立潮止中学校校舎増築工事請負契約を締結したいの

で、この案を提出するものである。 

【資料説明】 

[質 疑] 

○石黒教育長 

増築する校舎はいつから使用できますか。 

●関根教育総務課長 

来年１月３１日までが工期ですが、その後、机等の備品を搬入することから

来年４月１日から使用できる状況です。 

○石黒教育長 

何教室ですか。 

●関根教育総務課長 

普通教室４教室です。 

○石黒教育長 

教室が足りないという状況は避けたいと思います。 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 
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議案第４０号         ［ 説明者 田口学校教育部副部長兼学務課長 ］ 

物品購入契約の締結について 

物品購入契約を別紙のとおり締結することについて、地方教育行政の組織及

び運営に関する法律（昭和３１年法律第１６２号）第２９条の規定により、議

決を求める。 

平成３０年５月２３日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 八潮市学校給食用食器購入契約を締結したいので、この案

を提出するものである。 

【資料説明】 

[質 疑] 

○加藤教育長職務代理者 

 新しい食器の使用開始はいつですか。 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

 当初は２学期を目指していましたが、給食センターと食器の洗浄テストや乾

燥テスト、あるいは選挙管理委員会から実際の投票箱を借りて全小中学校の児

童・生徒がマスコットキャラクターの図柄を投票・開票をするとなりますと、

どうしても食器の納入が１１月３０日になってしまいます。通常、学期中は給

食が稼動していますので、なかなか準備が難しいため、冬休み期間に体制を整

え準備し、ゆとりを持って３学期から使用したいと考えています。 

○木下委員 

 受注者について八潮市内にこのような企業・業者はなかったのですか。 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

 八潮市内にはありません。 

○石黒教育長 

 入札の業者数は何社ですか。 
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●田口学校教育部副部長兼学務課長 

 指名競争入札で５社を指名しました。 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

議案第４１号       ［ 説明者 猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 ］ 

八潮市いじめ対策委員会委員の委嘱について 

八潮市いじめ対策委員会に別紙の者を委嘱したいので、八潮市いじめ対策委

員会設置規則（平成２７年教委規則第１１号）第４条の規定により、議決を求

める。 

平成３０年５月２３日提出 

八潮市教育委員会教育長 石 黒  貢 

提 案 理 由 前任者の辞職に伴い新たに委員を委嘱したいので、この案

を提出するものである。 

【資料説明】 

[質 疑] 

な し 

［教育長が採決を行い、出席委員全員の賛成により承認される。］ 

 

４．各部課長報告・連絡事項 

●香山教育総務部長 

（１）平成３０年第２回八潮市議会定例会会期及び日程について 

【資料説明】 

平成３０年第２回八潮市議会定例会については、６月１日から２０日までで、

６月１１日が総括質疑、１２日が総務文教常任委員会、１５日・１８日・１９

日が一般質問、２０日に採決という予定です。 

なお、一般質問は６月４日が締切日となっていますので、６月４日以降に質

問事項をお知らせします。 
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（２）平成３０年４月分「市民の声ボックス」の受付及び処理状況について 

【資料説明】 

市全体の「市民の声ボックス」の４月分の投書は１７件、このうち教育委員

会への投書は１件でした。 

内容は社会教育課宛に「図書館の掃除の方が大きな声で話していて迷惑だ。

また、トイレは他の市の施設と比べると汚い。」というもので、回答を求められ

ていませんので、業務の参考としました。 

なお、図書館の清掃員には注意をしました。 

（３）草加都市計画道路の変更について 

【資料説明】 

３月の教育委員会定例会で「(仮称)外環八潮ＰＡについて」ご協議いただき

ましたが、４月２５日付けで「草加都市計画道路の変更について」教育委員会

に文書協議がありました。 

３月の教育委員会定例会での協議結果に基づき、「異議なし」とし、「①協

議施設の事業計画より具体化した時点で、工事期間中等の児童・生徒の安全性

の確保について、教育委員会等と事前に協議すること」、「②その他教育施設

等への影響が予想される事項については、その都度、協議を行うこと」の２点

の配慮をお願しました。 

●井上学校教育部長 

（１）寄附について 

早潮金属様より創業７０周年記念として校長会に３００万円をいただきまし

た。この３００万円の寄附のうち各小学校へ２７万円ずつ芸術鑑賞会等に利用

し、教育相談所で３０万円を使用させていただくことになりました。早潮金属

様には６０周年の際にも市内の小学校に寄附をいただき、このときには４年生

の社会科見学の費用に全額を充てさせていただきました。 

明るい社会づくり運動協議会様から２０万円、これは主にいのちの授業等に

充当します。 
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また、埼玉三浦会様よりチャリティーの３１,５７５円の寄附をいただきまし

た。 

●井上教育総務部副部長兼社会教育課長 

（１）やしお市民大学・大学院の入学状況について 

【資料説明】 

今年度、やしお市民大学の入学者は１８名、２学年への進級者は１８名、大

学院の入学者は７名となり、合計４３名が学んでいます。 

なお、平成２９年度までの卒業者は市民大学・大学院合わせて３９４名です。 

 次第にはありませんが、「平成３０年度八潮市親になるための学習講座」のご

案内を配布しました。今年度も市内小学校４校で開講します。 

●田口学校教育部副部長兼学務課長 

（１）平成２９年度学校給食費収納状況について 

【資料説明】 

平成２９年度・３月分までを５月２２日現在で集計したものです。 

小学校の収納率は９９．９７パーセント、中学校は９９．９３パーセント、

小中学校合計は９９．９６パーセントで、前年比では０．０５ポイント高く、

未納額も１６７,８００円ほど少なくなっています。 

（２）学校運営協議会について 

学校評議員制度に代わって今年度から学校運営協議会を導入しています。学

校長の定める経営方針を承認するため、例年の学校評議員の開催日より早い開

催となっています。現在１５校中５校が終了しています。６月中には１３校が

終わる予定です。適宜、教育長、学校教育部長が学校を訪問し、教育委員会か

らの委嘱書を交付し、挨拶しています。 

こうした中、学校運営協議会の状況について学校に伺ったところ、校長が経

営方針を説明し、活発な意見があり、賛成的な意見が多かったようです。また、

地域の現状に対する意見があり、「町会に加入しない人がいて、学校に協力的で

ない人も多く申し訳なく思っているが、円滑に学校運営協議会の導入が図られ、



9 

今後、学校が良い方向に進んでいけば良い」という意見がでました。 

その他の学校では、国や県の学力テストについては、点数の結果だけでなく、

学力を上げるための授業の改善をお願いしたい。子どもが進んで発表するよう

な授業はとても良い。それが中学校にもつながって大変良いと感じた。学級担

任から毎週、時間割などペーパーをもらっているが、もっと丁寧に説明をして

ほしい。例えば、おはじきを持って来てほしいと学級だよりに書いてあっても、

算数セットのおはじきか、普通のおはじきか分からない。連絡帳であればやり

取りで分かる。連絡帳にも良い一面があるのではないか。ノートのとり方につ

いてきめ細かく指導があり、中学校に行っても役立つものなのでやってほしい。

Ａ４版のランドセルになってきて、また、ゆとり教育からの脱却により教科書

が厚くなり、ランドセルが重くなっている。小中一貫教育で中学校を見据えた

指導・学習をしてほしい。 

などの多数の意見が寄せられました。 

また、５月１日の児童生徒数について学校に提供し、学校運営協議会の中で

も話を進めていただきたいと思っています。 

●岸本文化財保護課長兼資料館長 

（１）平成３０年度資料館「イベントガイド」について 

【資料説明】 

今年度、資料館で行う企画展やミニ展示、体験講座などを掲載したもので、

１,０００部印刷しましたので、市内公共施設や小中学校、市外の関連施設に配

布する予定です。 

（２）資料館体験講座「藍染め（絞り染め）」について 

【資料説明】 

５月２７日(日)に資料館で簡単な絞り染めによる藍染め講座を行います。 

八潮市域では豊かな水と江戸に近いことから江戸時代から浴衣染めが盛んで

したので、そのような地域の歴史を紐解きながら自分だけのオリジナルのバン

ダナを作っていきたいと思います。 
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●猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 

（１）平成３１年度使用教科用図書の採択までの概略（案）について 

【資料説明】 

はじめに「教科書制度の概要」を説明した上で今年度の教科書採択について

説明を加えさせていただきます。 

学習指導要領は授業の基本になっているもので、どの学年で・どの教科で・

どんなことを習うのかをまとめてあるものです。時代の変化に対応するため、

１０年に１回改訂されます。前回は平成２０年に現行のものに変更されていま

す。それに伴って教科用図書を４年に１回、再確認ということで、使う段階、

４年後に使ってどうだったのかをもう一度採択します。１０年間の学習指導要

領のサイクルと教科書採択のサイクルが同じ年数ではありません。今回連続し

て教科書採択があります。また、道徳が教科化され、教科になれば教科用図書

が必要になるため、教科書を採択しなければならないこととなりました。 

平成３０年度は、小学校の現行の学習指導要領に基づいたものが採択となり

ます。道徳に関しては昨年度、採択していただき、４月から小学校で採択され

た教科書を使って週に１回授業を行っています。 

次期学習指導要領の小学校、平成３０年度は「検定」となっていて、今年度

国は教科書会社から提供された教科書を有識者の中で文部科学省の検定に通る

か検討しています。次の年は「採択」となり、新学習指導要領の１０年周期に

あわせた採択になります。 

同じように中学校も平成３０年度は現行の学習指導要領の教科の検定、現行

の学習指導要領の道徳の採択になっています。道徳は来年度から使用します。

同時に次期学習指導要領に関しては、平成３０年度は教科書会社が作っている

状態で、３１年度に「検定」、３２年度に「採択」です。新学習指導要領は小学

校と中学校とで施行時期がずれています。そのような中で４年に１回の教科書

採択が行われます。 

つまり、平成３０年度は、小学校の現行の学習指導要領に関する採択と、中
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学校の「特別な教科道徳」に関する採択があります。３１年度は次期学習指導

要領に則ったすべての教科、道徳を含むすべての教科と、現行の学習指導要領

の中学校の教科の２つが「採択」となります。 

平成３１年度使用教科用図書の採択までの概略ですが、前回の定例の教育委

員会で協議会設立について承認いただきました。本日・５月の定例会では採択

までの流れの提示と、教育委員会終了後、見本本を皆様にお配りします。これ

は「特別な教科道徳」の中学校の見本本・８社分です。 

教科書展示会が６月１５日から１４日間、三郷市瑞沼市民センターで開催さ

れます。昨年度に引き続き、指導課の指導主事がご案内します。６月２１日(木)、

２２日(金)、２７日(水)のいずれかで設定したいと思います。 

６月の定例教育委員会では教科書調査結果を報告します。調査用紙を提出し

ますので、確認し押印していただきます。 

７月の定例教育委員会で八潮市としての採択案を決定し、その八潮市採択案

をもって第２４採択地区協議会で決定します。 

８月３日(金)に臨時教育委員会を開催し、採択協議会を経て決定した結果を再

度八潮市で採択し決定します。 

（２）第２９回八潮市中学生海外派遣参加者名簿について 

【資料説明】 

今年度も７月２１日(土)から２７日(金)までの１週間、オーストラリア・ケ

アンズに中学生の海外派遣を実施する予定です。引率教員３名と中学生２年生

９名、３年生９名で、男子６名・女子１２名です。 

今年度の団長は潮止中の原田義明校長先生、引率者は八幡中学校の石井常子

先生、八幡小学校の山田晴久先生の２名にお願いしています。 

中学生海外派遣事前選考結果について平成２７年度から記載していますが、

全体の応募人員に関して今年度は例年よりも２０人くらい少ない状況でしたの

で、倍率は５倍を切っています。 

６月５日(火)１６時からメセナ集会室にて結団式を行います。その後、子ど
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もたち・引率教員等で８回の事前研修会を行います。八潮の文化・日本の文化

をオーストラリアの現地校で紹介するため、八潮音頭や習字、けん玉などの八

潮・日本の文化を自分自身も研修で学んで伝えていけるようにします。 

（３）生徒指導について 

【資料説明】 

４月・５月の事件・事故報告ですが、全体としては、声かけ事案や不審者が

多く発生していて、その都度関係機関と連携していますが、各学校でも未然防

止、対処法等を指導しています。未然防止としては、各学校のメール配信や警

察のパトロール要請、教育委員会事務局のパトロール、各学級での未然防止指

導等を実施しています。できる限り、学校で起こったことをその学校だけで終

わらせるのではなく、どの学校でも起こりうる声かけ事案、不審者遭遇ですの

で、広く全体に周知するようにしています。 

その中で生徒間暴力という事案がありました。原因はＳＮＳでのトラブルで

す。前回の定例教育委員会でもＳＮＳのトラブルについて報告しましたが、そ

れとは別件で、ＳＮＳのトラブルで実際に会ってケンカをするということが起

きました。最終的には双方で謝罪をして終わってはいますが、ＳＮＳでのトラ

ブルですので、引き続きネットを含めた情報モラル等の指導をしていきたいと

考えています。 

続いて、動物の殺傷事案です。八條北小でカラスの死骸が２羽あり、１羽は

首を切られている状態、１羽は内臓を出されている状態で、土曜日だったので、

開放団体の方が発見し学校が処理しました。動物がやったかどうか分からなく、

学校が警察に連絡し、警察でも動物・人的の両方があるということでパトロー

ルを強化し、八條北小では職員も最悪を想定して、毎年行っている不審者対応

訓練を、時期を早めて警察と連携を取りながら計画しています。私たちも広く

情報を共有できるように警察とも連携しながら今後も観察していきたいと考え

ています。 

（４）その他 
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２点あります。 

１点目は、先日ご連絡した教育委員と小中学校の児童会・生徒会の子どもた

ちとの懇談会を２月２７日(水)に開催するとお知らせしましたが、授業時間に

かかってしまうため、夏季休業中の８月２２日(水)の定例教育委員会後の１１

時頃から１時間程度で、市内１５名の児童会・生徒会の児童生徒に集まっても

らい懇談会を開催したいと考えています。 

２点目、学校紹介の番組についてです。Ｊ：ＣＯＭでは様々な機会を捉えて

学校の素晴らしい活動を撮影し放送していますが、今年度、市内すべての学校

を撮影して紹介番組を作りたいという申し出がありました。６月の校長連絡協

議会で校長先生方に最終確認をします。短い番組ですが、学校の都合に合わせ

て今年度中に１５校を撮影し、収録した学校から放映したいそうです。この番

組は「カルッチャオ」というもので、草加市の学校紹介が終わり、近隣の八潮

市と三郷市も同様に紹介したいということで、三郷市は全中学校で実施するこ

とになったとお聞きしています。校長連絡協議会で確認できれば実施すること

をご承知おきください。 

 

[ 教育長諸報告及び部課長報告・連絡事項の一括質疑 ] 

○木下委員 

 不審者情報のメール配信のあり方ですが、例えば４月・５月の事例で、大原

中学校付近で拳銃のような物を持った男性がいたという情報は、保護者でかな

り多くの人が知っていて、学校からは捕まったという情報もあわせてメール配

信がなかったようです。何も連絡がなくても、このようなことがあったという

保護者からの情報は伝達が早いので、メールで保護者に知らせることは今後意

識を高める上でも大切なことだと思います。メール配信は校長先生の判断か、

教育委員会の判断か聞きます。 

 また、新潟で事件があったように、地域がどう子どもたちを見守るか考えて

いて、検討していただきいと思ったのが、教育委員会が防災無線を使って下校
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時、１週間に１回、月曜日にでも「これから子どもたちが下校します。地域の

方、見守ってください」というような呼びかけを行うなど、地域の方の意識が

少しでも子どもたちの見守りに関心を持ってもらうような動きができないか検

討していただきたいと思いました。 

●猪原指導課長兼小中一貫教育推進室長 

 この事案は地域の方から警察に連絡があり、警察から学校、市教育委員会の

順に連絡がありました。教育委員会でも見に行ったりしましたが、まもなく警

察から被疑者らしき者を確保したと、学校、市教育委員会に連絡がありました。

メール配信については基本的には学校の判断になりますが、学校が教育委員会

に連絡をしなければ警察からの情報しかないため、学校には教育委員会に連絡

をするようにお願いしています。また、指導課の指導主事が１人３校ずつメー

ル配信の登録をしてあり、学校がどのようなメールを配信しているか１５校す

べて分かるような状態にしています。万が一、学校から連絡がなくても学校の

メール配信の状況は把握し学校に問い合わせすることもあります。判断を委ね

られれば学校と相談しながら判断します。 

 防災無線の利用について、他市ではそのように使っているところがあるかと

思いますが、本市ではまだ行っておらず、他の関係機関も絡んできますので、

今後調べていきたいと思います。 

○木下委員 

 防犯カメラなどでも子どもを守れるという話もありますが、地域の方の見守

る目が一番大切かと思います。それを実行してどこまで変わるかは分かりませ

んが、価値のある一歩ではないかと思いますので、是非検討をお願いします。 

○石黒教育長 

 内部で検討してください。松戸、新潟で起きていて、八潮市内で起きないと

いうことは考えられません。危機意識を持って対応しなければなりません。 

○木下委員 

 毎日では下校時刻が変わってきますが、月曜日は３時ぐらいから下校が始ま
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りますので、「１週間お願いします」のような内容でも良いと思います。これを

流すと犯罪件数がかなり減るという実例はありますが、毎回１年中これを流す

と慣れてきてしまうので、やれば良いだけでなく、例えば春・夏・秋・冬に言

葉を変えるなど、人間味あふれる一言を入れることによってと話題にもなりま

す。これから出て見守ろうかなと思えるような八潮独自の防災無線でも良いの

ではないでしょうか。 

○加藤教育長職務代理者 

 寄附をするときにこういうものに使ってくださいと言わなくても良いのです

か。使い道を言った方が良いのですか。 

●井上学校教育部長 

 寄附される方に思いがあって「これに」という方もいます。いただけるもの

はどのような形でもうれしいです。 

○中川委員 

 市への寄附にも教育委員会が使ってくださいという指定がありますか。 

●香山教育総務部長 

 市への寄附については、指定なしも、教育委員会で使ってください・教育に

使ってくださいという指定もできます。更に詳しく潮様のように図書館の図書

購入に使ってくださいという指定もできます。指定があれば市ではそのように

使わせていただきます。また、ふるさと納税でも分野が決められていてインタ

ーネットを通じて選ぶことができます。市長にお任せということもできます。 

○石黒教育長 

 シバ工芸様の寄附は市へで、意向は学校の図書でした。寄附者の意向がない

とどの事業に充てられたか分からなくなってしまいます。早潮金属様について

は、先方から電話があり、「７０周年で３００万円寄附したいが、何に使いたい

か」という感じでした。校長先生と相談したところ、芸術鑑賞会で児童から集

金しているので、その分に充てさせていただきたいとのことでした。１校当た

り２７万円いただくことによって児童は３００円ぐらいの負担で済みます。以
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前は４年生の社会科見学のバス代や昼食代なども寄附金を充てました。早潮金

属様は「学校で使うために。」と言っていました。市への寄附は予算補正となり

ます。 

●香山教育総務部長 

 市への寄附は一般会計の歳入に寄附金という項目があり、予算補正となりま

す。歳入が増えれば歳出を組み、合わせた予算となります。なお、シバ工芸様

の寄附については、３月にいただいたものなので、平成２９年度決算に含まれ

ます。 

○石黒教育長 

 校長会にいただいたものはすぐに活用することができます。 

●香山教育総務部長 

 市への寄附は予算補正が必要となります。 

○石黒教育長 

 明るい社会づくり運動協議会も校長会への寄附です。自由にというのも寄附

者からすると何に使われるか分からないので、児童生徒の豊かな心の育成のた

めや、図書購入のためになどとしていただくのが良いかと思います。 

その他、事務局から何かありますか。 

●関根教育総務課長 

 ５月２１日(月)に埼玉県市町村教育委員会連合会の総会が開催され、前教育委

員の朝稲康秀氏が教育行政の推進に多大な貢献をされたと県表彰を受けられま

した。 

[ 教育長が定例会閉会の宣言をする ] 

会議終了。 
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